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Enyhe idő van mögöt-
tünk. Ez sokat segített 
abban, hogy be tudjuk 
fejezni azokat az idei 
fejlesztéseket, melyeket 
elterveztünk. 

Az ötéves útfejlesztési  
program jelentősen haladt 
előre, ugyanúgy, ahogy 
eddig minden évben. Már 
„látszik a fény az alagút 
végén”, bízom benne, hogy 
tavasszal újabb nagyobb 
lépést tudunk tenni, és a 
program hamarosan lezá-
rulhat, áttérhetünk egy 
újabb feladatra. Ezzel az 
elmúlt évtizedek legna-
gyobb közmű- és útfej-
lesztési programja fog 

majd befejeződni, hiszen a fejlesztés a csatornázással is összefügg. 

Sikerült közvilágítás-fejlesztés terén is előrébb lépni. A még 
mögöttünk sem hagyott energiaválság miatt az újabb és újabb 
fogyasztók telepítése nem volt reális. Ha emlékeznek, nemrég 
még az országos médiában a legnagyobb önkormányzati 
szövetség vezetői, energetikai szakértők, kormánytisztviselők is 
azon tanakodtak, hogyan kell minden második oszlopon kikap-
csolni a közvilágítást. Mi nem ebbe az irányba mentünk, az ener-
giaszűkös időkben más intézkedésekkel takarítottunk meg 
jelentős összegeket, majd az időközben folyamatos fejlődésben 
lévő napelemes rendszerekre koncentráltunk. Jelenleg már 
működik néhány ilyen közvilágítási lámpa, és hamarosan újab-
bakat telepítünk, elsősorban oda, ahol működik közfunkció, köz-
intézmény, később pedig más területekre is. Ez ismét jelentős 
előrelépés lesz mindennapi életünkben. 

Számos kisebb fejlesztés, javítás, padok kihelyezése, stb. is 
megtörtént, és néhány beszerzés, javítás még most is folyamatban 
van, hogy még a tél beköszönte előtt be lehessen ezeket fejezni. 

Természetesen ilyenkor van itt az ideje a téli időszakra való 
felkészülésnek is, például az útszóró anyagok beszerzésének. Bár 
mostanában enyhébbek a telek, de minden évben akad egy-két 
nehezebb nap. 

Most van itt az ideje a közterületeken az olyan – kevésbé 
látványos, de nagyon fontos – karbantartási munkáknak, mint a 
földalatti csatornák nagynyomású készülékkel való áttisztítása, 
vagy olyan javítások, melyekhez meg kellett várni a használaton 
kívüli időszakot. 

Bár kritikusan nehéz – valójában minden idők legnehezebb – 
időszaka van mögöttünk, és sajnos pályázati és egyéb külső for-
rásokat az utóbbi idők szűkössége nem biztosított, az elmúlt 
évek módszeres felkészülése révén folyamatosan tudunk újra és 
újra haladni valamiben. 

Új eszközökkel igyekszünk bemutatni településünkön élt és élő, 
jelentős művészi, tudományos vagy társadalmi teljesítményt, 
elismerésre méltó életpályát maguk mögött tudó telkieket. 
Megújuló közterületi térképeinken, valamint más közterületi és 
online felületeken is olyan arcképcsarnokot indítunk, mely 
bemutatja, mennyire gazdagok is vagyunk tehetségekben és 
elhivatott emberekben. Nem hiába mutatják a legutóbbi nép-
számlálási eredmények, és más adatok is, hogy Telki az ország 

egyik „legműveltebb” települése, amire nagyon büszkék 
lehetünk. Sok más mellett ez is az egyik fő oka annak, hogy 
bizonyos kérdésekben annyira elütünk a térség és az ország 
egészétől. Nálunk van kivel értelmesen és józanul beszélgetni, 
kommunikálni, az itt élők túlnyomó többségét az értelem és a 
józanság jellemzi. Érdemes lesz majd elolvasni a portrékat, 
követni a változásokat, sok értékes és érdekes embert ismerhet-
nek meg. 

A legfontosabb azonban talán nem is a fejlesztés, bár nyilván ez 
egy látványos terület, hanem a már meglévő infrastrukturális és 
szolgáltatási rendszer folyamatos üzemeltetése. A leg-
büszkébbek talán erre lehetünk, különösen, ha olvassuk, hogy 
milyen nehézségekkel küzd sok település. E tekintetben egyen-
súlyi helyzetre és hosszú távú biztonságra törekszünk. 

Közösségi és kulturális életünk is változásban van. Bizonyos  
programok és események nagyon sikeresek, mások – úgy tűnik 
– elfáradtak, vagy idővel megváltozott a lakosok érdeklődése, 
ami természetes folyamat. A tapasztalatok alapján úgy fogjuk 
alakítani a kínálatot, hogy az a lehető legjobban alkalmazkodjon 
az itt élők elvárásaihoz. Továbbra is várjuk e téren a javaslatokat, 
kezdeményezéseket. 

Mint talán tudják, a megváltozott jogszabályok miatt fél évvel 
előrébb lett hozva az önkormányzati választás (egyszerre tartják 
az európai uniós választással). Mivel kb. fél év múlva lesz a vok-
solás, de közben azért lesz egy karácsonyi időszak is, eddig úgy 
gondoltam, hogy ráérek a jövő év elején beszélni erről a kérdés-
ről. Békés, biztonságos és nyugalmas évek vannak Telki mögött, 
a példátlan külső események (járvány, háború, menekültválság, 
energiahiány, infláció, stb.) ellenére, szerencsére nem vagyunk 
olyan helyzetben, mint számos más település, ahol áll a bál. 
Ahogyan ezt tapasztalták, tapasztalják régóta, én a visszafogott, 
józan, békés, csendes közéleti szereplésben hiszek. Mint kom-
munikációs szakember, és mint egyszerű polgár, nem tartom 
jónak, ha a csapból is a polgármester folyik. Ugyanakkor – 
feltételezem, hogy a téma országos tematizálása miatt – 
mostanában sokan kérdezik tőlem, hogyan tovább, miként gon-
dolok a jövőre. 

Úgyhogy nagyon röviden: jelenlegi ismereteim alapján úgy 
gondolom, hogy szívesen jelentkeznék a feladat további 
ellátására, amennyiben ezt a körülmények, az egészség és 
legfőképp az Önök, választók akarata lehetővé teszi. Persze fél 
év alatt történhetnek változások, de most úgy gondolom, hogy 
egy jószándékú, realista szemléletű és elkötelezett képviselő-
testülettel érdemben tudnám tovább szolgálni Telkit. Bár azt 
gondolom, hogy a közeli jövő hasonlóan nehéz lesz, mint az 
elmúlt időszak, de tapasztalataim, ismereteim, kapcsolatrend-
szerem és a nehéz helyzetek miatti „edzettség” megerősítenek. 
Természetesen függetlenként, továbbra is csak Telki szempont-
jai mentén, a békés, biztonságos működés szellemében, minden 
jószándékú emberrel együttműködve. 

Zárszóként egy kevésbé hétköznapi téma, amolyan „kis színes”. 
Akik közelebbről ismernek, tudják, hogy közel áll hozzám a 
kultúra, azon belül a képzőművészet és film, e téren „civilben” 
néha meg-meghallgatnak Telkin kívül, szakmai közösségekben. 
Amennyiben erre igény lesz, ismét megpróbálkoznék némi ilyen 
tárgyú klubfoglalkozás felélesztésével. A részletekkel kapcsolat-
ban a telki.hu és a közösségi média fog tájékoztatást nyújtani 
azoknak, akik hasonló érdeklődésűek – remélem, sokan lesznek 
ilyenek! Szeretettel várom részvételüket! 

 Deltai Károly 
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Gördülő Fejlesztési Terv 
 
Telki Község Önkormányzatának Képviselő-testülete megis-
merte és elfogadta a telki víziközművek 15 éves Gördülő 
Fejlesztési Tervét, azzal a kiegészítéssel, hogy a benne szereplő 
fejlesztések, beruházások jóváhagyása egyedi testületi dön-
téseket követően valósíthatók meg. 

 

Házi segítségnyújtás kérdése 
 
A testület úgy határozott, hogy visszavonja az 50/2023. (V.22.) 
számú önkormányzati határozatát, majd döntött arról, hogy a 
szociális igazgatásról szóló 1993. évi III. törvény 86.§. c.) pont-
jában meghatározott házi segítségnyújtás ellátását a 
Budakörnyéki Önkormányzati Társulás keretében, a HÍD 
Családsegítő Szolgálat által kívánja megoldani. 

 

Támogatás a Nőikarnak 
 
A képviselő-testület úgy határozott, hogy a Telki Nőikar a fennál-
lásának 20. jubileumi évfordulójához kapcsolódó 
eseménysorozat keretében megtartandó négy koncertjének 
(Top 10, adventi, húsvéti, évadzáró) megvalósításához a 
Kodolányi János Közösségi Ház helyiségeit ingyenesen igénybe 
veheti. Emellett 120.000 Ft összegű anyagi támogatás biz-
tosításáról is döntöttek. 

 

Támogatás a Medicopternek 
 
A testület úgy határozott, hogy a Medicopter Alapítvány részére 
50.000 Ft összegű anyagi támogatást nyújt a sürgősségi 
betegellátásban alkalmazott megfelelő eszközök, felszerelések 
beszerzése érdekében. 

 

Felvételi körzetek véleményezése 
 
A képviselő-testület úgy határozott, hogy a nevelési-oktatási 
intézmények működéséről és a köznevelési intézmények 
névhasználatáról szóló 20/2012. (VIII.31.) számú EMMI rendelet 
24.§ (1) bekezdésébe foglalt véleményezési jogkörében eljárva, 
az Érdi Tankerületi Központ által a 2024/2025. tanévre kialakított 
általános iskolai felvételi körzetekkel kapcsolatban nem tesz 
észrevételt. 

 

Tájékoztató gyermekorvosi ellátás  
kapcsán 
 
A testület megismerte és jóváhagyta a gyermek háziorvosi 
ellátás kapcsán tartott tájékoztatót. 

BÖT megállapodás módosítása 
 
A képviselő-testület elfogadta a Budakörnyéki Önkormányzati 
Társulás (BÖT) Társulási Megállapodásának módosítását. 

 

Október 11. 
 

Csatlakozás a Leader Egyesülethez 
 
A képviselő-testület úgy határozott, hogy csatlakozik a Buda-
környéki Leader Egyesülethez. 

 

Háziorvosi ügyeleti megállapodás 
 
A képviselő-testület úgy határozott, hogy a háziorvosi, gyermek 
háziorvosi ügyeleti feladatok ellátására vonatkozó 
együttműködési megállapodás aláírására felhatalmazást ad a 
polgármesternek. 

szb

Beszámoló a képviselő-testület üléseiről 
 
Kivonat a testület üléseinek legfontosabb pontjaiból. Bővebb beszámoló a Telki Portálon lévő jegyzőkönyvben olvasható, 
illetve a Polgármesteri Hivatalban kapható.
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Telki Napló: A Településfejlesztési és üzemeltetési csoport fela-
dat- és hatásköre igen szerteágazó. Mely területek adják a 
legtöbb munkát? 

Hoós Péter: Valóban szerteágazó feladatkörről van szó. Az, hogy 
mely területek adják a legtöbb munkát, időről időre változik, és 
attól függ, éppen milyen prioritások vannak napirenden. Vannak 
állandó, az adott időszaknak megfelelő teendők, és olyanok is, 
amelyek újonnan jelentkeznek. 

A fejlesztés és az üzemeltetés szorosan összefüggnek egymás-
sal. Már a fejlesztendő munka során figyelembe vesszük az 
üzemeltetési szempontokat is, és gyakran az üzemeltetési 
tapasztalatok alapján jelentkezik egy-egy fejlesztendő terület. 

A fejlesztések mindig az előkészítéssel kezdődnek, és mire a 
konkrét feladat megvalósításához érünk, már elég sok admi-
nisztratív körön túl vagyunk. A két feladatkör párhuzamosan ad 
munkát és változó mértékű időráfordítást igényel. 

Ha csak a legfontosabbakat szeretném kiemelni, a követke-
zőkkel kell foglalkoznom a mindennapok során: tulajdonosi és 
közútkezelői hozzájárulások előkészítése; kapubehajtókkal, 
közműbekötésekkel, közterületen történő építkezésekkel kap-
csolatos engedélyeztetések; közbeszerzések előkészítése; ön-
kormányzati beruházások, pályázatok előkészítő és adminisztrá-
ciós feladatai; az önkormányzat működésével és a település 
üzemeltetésével kapcsolatosan felmerülő problémák kezelése; 
az önkormányzati intézmények üzemeltetésével, fenntartásával 
összefüggő műszaki ügyintézés; a település közigazgatási 
területén lévő közutak építéséhez és felújításához tartozó 
feladatok; a téli hóeltakarítással és síkosság-mentesítéssel kap-
csolatos teendők meghatározása, műszaki ellenőrzése; az ön-
kormányzati tulajdonú ingatlanok zöldterületeinek rendezése 
és a parkfenntartás ellátásának műszaki ellenőrzése; fakivágási 
engedélyek ügyintézése; állami adatszolgáltatások és 
statisztikák elkészítése. Ezek mellett számos egyéb feladatot 
szintén el kell látnom és mindig felmerülnek újabbak is. 

TN: Melyek a legfontosabb teendők az üzemeltetésen belül? 

H.P.: Itt két részre kell bontanunk a kérdéskört: egyrészt a 
közterületek, benne a zöldterületek fenntartására és 
üzemeltetésére, másrészt az intézmények üzemeltetésére. 

A zöldterületek fenntartásához tartoznak a kaszálási feladatok, 
az önkormányzat által ültetett utcafák gondozása, metszése, 
cserjék gondozása, öntözőrendszerek karbantartása, üzemel-
tetése az extenzív területeken, és a szerződésben meghatáro-
zott részeken a hóeltakarítás. Az intenzív területeken (a ját-
szótereken, a közpark, az óvodák, az egészségház, a sport-
csarnok, a polgármesteri hivatal és a közösségi ház épületeinek 
környezetében) hasonló feladatokat kell ellátni, de gyakrabban. 

A közterületek fenntartásának legnagyobb részét a buszmegál-
lókban, játszótereken és az egyéb közterületeken, valamint az 
intézményeknél lévő hulladékgyűjtők ürítése teszi ki. Ide tartoz-

nak még a burkolt árkok és rácsos folyókák meghatározott 
körének takarítási műveletei, a nagyobb viharok után a letört 
gallyak eltávolítása, a közvilágítási lámpák környezetében lévő, 
belógó ágak levágása, az önkormányzati rendezvények kapcsán 
felmerülő logisztikai feladatok ellátása és még számos egyéb 
teendő. A belterületi utakon a téli hóeltakarítás és síkosság-
mentesítés szerződéses partner által történik. 

Az intézmények üzemeltetésénél az adott épületek sajátossá-
gait figyelembe véve alakulnak a napi feladatok. Itt is érvényes a 
szezonalitás, hiszen nem mindegy, hogy téli fűtési időszakról 
vagy éppen nyári karbantartásokról van szó. Az elsősorban 
állagmegóvó és üzemeltetésből adódó teendők közé tartoznak 
például a szanitercserék, a fűtési finomhangolási feladatok, a 
hulladéktároló edények ki- és behelyezése szállítási napokon, a 
különböző festési feladatok, az épületek általános ellenőrzése, a 
mérőórák leolvasása – hogy csak a leggyakrabban felmerülőket 
említsem. 

TN: Mi jelenti a legfőbb kihívást a mindennapokban? 

H.P.: A legfőbb kihívást a szemetelés, a graffitik és rongálások 
javítása jelenti. A gyűjtők ürítése menetrend szerint zajlik, de az 
illegálisan kihelyezett, eldobált hulladékok összegyűjtése 
komoly humán erőforrást igénylő feladat. Ugyanezen okból, és 
tekintettel azok nagyságára, a zöldterületeken a megszokott 
rend fenntartása okoz olykor nehézségeket csapadékosabb 
időszakokban. A településüzemeltetés során meg kell birkózni 
azzal a helyzettel is, hogy csökkenő források és magas infláció 
mellett biztosítsuk az elvárt színvonalat. 

TN: Milyen nagyságrendű összeg áll rendelkezésre a zöld-
területek fenntartására? Ezen belül mennyi a normatív támo-
gatás és mennyit tesz hozzá Telki? Ez az összeg mire elég? Az 
utóbbi években hogyan változtak a források és az elvégzett 
munkák? 

H.P.: Nagyságrendjét tekintve összességében évi közel 21 millió 
forintot költ az önkormányzat zöldterület-fenntartásra, amely-
ből meghatározott feladatokat végeztetünk el. A normatív 
támogatás (közel 7 millió Ft évente) nem éri el a harmadát sem, 
amiből az következik, hogy a fennmaradó, 14 millió forintot is 
meghaladó összeget saját forrásból kell fedeznünk. 

Ezek idei számok, amelyek a jelenleg érvényben lévő szerződé-
ses keretek közötti feladatok ellátását tartalmazzák. A normatív 
források nem változnak számottevően évről évre, de az inflációt 
követő díjnövekedéseket az önkormányzat költségvetésében 
kell biztosítani ahhoz, hogy a zöldterület-fenntartás maradékta-
lanul, a megszokott szinten történhessen meg. 

A Covid idején, amikor általánosságban véve minden területen 
vissza kellett vennünk a szolgáltatások mennyiségéből, e téren 
is jelentős csökkentést voltunk kénytelenek előírni a feladatokat 
ellátó vállalkozó számára. A lezárásokat hozó időszakot 
követően ismét növelni tudtuk a fenntartási munkák gyako-
riságát. 

„Szeretnénk folytatni a nagyfelületű  
útkarbantartási folyamatot” 
Interjú Hoós Péterrel, a Telki Polgármesteri Hivatal Településfejlesztési és 
üzemeltetési csoportjának vezetőjével a napi teendőkről, fontos ered-
ményekről, fejlesztésekről, tervekről. 
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Az idei év csapadékosabb időjárása miatt a tervezetthez képest 
be kellett iktatnunk egy plusz fűnyírást is, ráadásul ezt időben 
előre kellett hozni ahhoz, hogy a megszokott szintet tartani 
tudjuk. 

TN: Melyek azok a zöld közterületek, amelyeket a hivatalnak, és 
melyek azok, amelyeket az érintett ingatlantulajdonosnak kell 
rendben tartania? 

H.P.: Általánosságban elmondható, hogy a vonatkozó rendelet – 
15/2011. (06.29.) számú Ör. – alapján az ingatlanok előtti 
közterületeket a telekhatár és az út között a tulajdonosoknak 
kell rendben tartaniuk – a függelékben meghatározott részeket 
kivéve. A szabályozásban meghatározásra kerültek a 
zöldterülettel, járdákkal, árkokkal kapcsolatos előírások. 

A hivatal többek között a Fő út mentén, a Muskátli parkban, a 
játszótereken, az intézmények környezetében és az önkor-
mányzat tulajdonában lévő telkek tekintetében végezteti el a 
fenntartási feladatokat. A rendszeresen kaszálandó, extenzív 
gondozásban lévő területek mintegy 200 ezer négyzetmétert 
tesznek ki, ehhez adódik hozzá az ezeknél még sűrűbben kezelt 
36 ezer négyzetméternyi parkfelület. Közel 800 fa ápolása 
történik meg időről időre az önkormányzat megbízásából. 

TN: Az üzemeltetéshez tartoznak a karbantartási munkálatok is 
– kérem, foglalja össze, milyen eredményeket sikerült e téren 
elérni a közelmúltban? 

H.P.: Az üzemeltetés keretein belül megvalósított karbantartási 
munkák közül elsőként a játszóterek felújítását tartom 
fontosnak megemlíteni, amely idén mind a négyet érintette. 
Elkezdődtek és várhatóan novemberben befejeződnek a 
közterületi padok állagmegóvó festései. A csapadékvíz-elvezető 
rendszer részét képező rácsos folyókák közül ebben az évben a 
Hársfa utcai és az Akácos úti műtárgy, valamint a Berkenye utcai 
elem is átépítésre került. Néhány közterületi hulladékgyűjtő 
edényzet cserére szorult idén, ezeket még az év első felében ki-
cseréltük. Civil együttműködés keretein belül több közterületi 
korlát karbantartása történt meg 2023-ban, és ezt a gyakorlatot 
követve a következő időszakban várható még hasonló jellegű 
beavatkozás. 

TN: A településfejlesztés terén az elmúlt években mi adta a fő 
feladatot? 

H.P.: Elsősorban a murvával, mart aszfalttal borított utcák 
nagyfelületű karbantartása aszfaltozással, a járdaépítések és a 
közvilágítási hálózat bővítése, valamint az intézményi ingat-
lanok energetikai felújításának megkezdése jelentették az 
elmúlt évek fő feladatait. Hosszabb időszakot ölelt fel a szenny-

vízcsatorna-hálózat kiépítése, és az új zsámbéki szennyvíz-
tisztító telep létrehozása kapcsán is jelentős fejlesztések történ-
tek a közelmúltban. 

Itt említeném meg, hogy a kereteket, prioritásokat és fejlesztési 
irányokat az önkormányzat képviselő-testülete határozza meg, a 
szakmai álláspontom figyelembevételével. Ezért is lényeges, 
hogy jó az együttműködés a testület és a hivatal, azon belül a 
műszaki csoport között, szakmai alapokon nyugvó munka folyik. 

TN: Melyek az utóbbi évek legfontosabb fejlesztései? Milyen for-
rásokból és mekkora összegből valósultak meg ezek? 

H.P.: Egyértelműen a belterületi utak nagyfelületű karbantartása 
számít a legfőbb eredménynek. Az elmúlt három évben 30 utca, 
útszakasz aszfaltozását végeztettük el, teljes mértékben saját, 
önkormányzati forrásból, nagyságrendileg több mint 320 millió 
forintból. Ezek együttes hossza meghaladja az 5,6 kilométert. 

TN: Milyen energetikai beruházások történtek az elmúlt időszak-
ban? 

H.P.: Az elmúlt időszak energetikai fejlesztései között tudhatjuk a 
Harangvirág utcai óvoda homlokzati hőszigetelését és a cso-
portszobák nyílászáróinak cseréjét, az Árnyas utcai önkor-
mányzati bérlakások energetikai felújítását, a polgármesteri 
hivatal fő- és második számú épületének födém-hőszigetelését 
és az egészségházon a napelemes rendszer telepítését. 
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TN: Mik a közeljövőbeli tervek, programok? 

H.P.: A közeljövőben a Darázs utca és környéke napelemes 
közvilágításának első ütemét fogjuk megvalósítani. Minden-
képpen szeretnénk folytatni az előző években megkezdett 
nagyfelületű útkarbantartási folyamatot, amelynek keretében 
további több mint egy tucatnyi utca aszfaltozását tervezzük 
elvégezni. Az ehhez szükséges előkészítő munkák folyamatban 
vannak és a rendelkezésre álló források figyelembevételével 
tudjuk ütemezni a munkákat. 

Energetikai téren is szeretnénk továbblépni, de ez részben függ 
majd a rendelkezésre álló pályázatoktól is. Jó lenne egy fenn-
tarthatóbb és legalább részben megújuló energiára támasz-
kodó intézményi infrastruktúrát létrehozni! 

TN: Van-e olyan fejlesztési terv, amit pályázat nélkül nem képes 
Telki finanszírozni? 

H.P.: Elsősorban a temetői ravatalozó felújítását, átépítését 
említeném meg ennek kapcsán. Ide sorolnám az intézmények 
komplex energetikai felújítását is, valamint azokat a nagyobb 
volumenű útépítéseket, amelyek a jelenleg meglévő, de 
elhasználódott aszfaltburkolatok felújítását érintik. 

TN: Van kilátásban olyan pályázat, ami segíthet e célok 
elérésében? 

H.P.: Jelenleg nem látunk olyan releváns pályázatot, amely az 
előbb említett célokra megoldást jelentene. Bízom benne, hogy 
az elkövetkező időszakban ez változni fog és sikerül külső forrá-
sokat is bevonni a fejlesztésekhez. Addig pedig saját 
lehetőségeinkhez mérten igyekszünk minél több tervünket 
megvalósítani. 

TN: Tegyük fel, hogy minden a tervek szerint alakul a következő 
időszakban! Ha öt év múlva újra beszélnénk, miről számolna be 
ez esetben? Mivel lenne elégedett? 

H.P.: Először is remélem, hogy tényleg lenne miről beszélget-
nünk! Nagyon örülnék annak, ha az elkövetkező években az 
összes lakott utcát le tudnánk aszfaltoztatni. A meglévő szilárd 
burkolattal rendelkező, ám leromlott állapotú utakat is szük-
séges lenne felújítani, tehát ezek korszerűsítését is megvalósí-
tanám. A csapadékvíz-elvezetés terén szintén előrelépnék. A 
közterületeink közül a játszótereket is szeretném tovább 
fejleszteni, korszerűsíteni, szépíteni. Ezeken kívül a 
zöldterületeink fenntartására még nagyobb hangsúlyt fektet-
nék. Végül, de nem utolsósorban az intézményeink fenn-
tarthatóbb üzemeltetése is elérendő cél számomra. 

TN: Köszönjük az interjút! 

Szilágyi Balázs 

Telki Község Önkormányzatának meg-
bízásából idén mind a négy telki ját-
szótéren történtek kisebb-nagyobb 
felújítások, összesen mintegy 12 millió 
forint értékben. 

A Mandula közben lévő játszótéren 
újrafestették a kisházat, a csúszda farészeit, 
a körforgó kapaszkodóját, és kicserélték az 
egyensúlyozó csapágyat, valamint a 
homokozó körüli facölöpöket. 

Az Őszapó közben található játszótéren 
újrafestették a hinta farészeit, a homokozó 
fapallóját, és kicserélték a mászófalat, 
valamint a mászóvár tetejét. 

A Muskátli utcai játszótéren újrafestették a 
hinta farészeit, kicserélték a madárfészek 
hinta főtartóját, a mászóka kötélhálóját, 
felső gerendáit, a rugós eszközöket, a 
homokozó oldalelemeit, a csúszdás mászó-
ka kötélzetét (részlegesen), a csúszda 
középső oldalelemeit és létráját. 

A Tulipán utcai játszótéren pedig a 
mászóháló cseréjét végezték el. 

Használják őket egészséggel! 

Játszóterek felújítása 



Tisztelt Ebtartók és Ebtulajdonosok! 

Az állatok védelméről és kíméletéről szóló, 1998. évi XXVIII. 
törvény (Ávt.) 42/B.§ (1) bekezdésének rendelkezése alapján az 
eb tartási helye szerint illetékes önkormányzat ebrendészeti 
feladatainak elvégzése érdekében, illetve a veszettség elleni 
oltás járványvédelmi vonatkozásaira való tekintettel 
háromévente legalább egy alkalommal ebösszeírást végez. 

A települési önkormányzat az ebösszeírás alapján az ebtartók 
által szolgáltatott adatokról helyi elektronikus nyilvántartást 
köteles vezetni, az állat tulajdonosa, tartója és más személyek 
jogainak, személyes biztonságának és tulajdonának védelme, 
valamint ebrendészeti és állatvédelmi feladatainak hatékony 
ellátása céljából. 

Az eb tulajdonosa és tartója az ebösszeíráskor köteles a törvény-
ben előírt adatokat a települési önkormányzat rendelkezésére 
bocsátani. 

Telkiben az önkormányzat a törvényi kötelezettség alapján 
2023-ban ebösszeírást végez. 

Az ebtulajdonosok az összeírásnak az önkormányzati Telki 
Portálon (www.telki.hu), a Nyomtatványok menüpont alatt 
(igazgatási – egyéb nyomtatványok) letölthető nyomtatványon 
tudnak eleget tenni. Ebből a cikkből is letölthető az adatlap: 
https://telki.hu/index.php/hircikk/3292-ebosszeiras-meghosszab-
bitott-hataridovel 

Az önkormányzat kéri a Tisztelt Lakosságot, hogy a tartásában 
lévő, négy hónapos kort betöltött ebről/ebekről az adatlapot az 
abban foglalt tartalommal kitölteni szíveskedjenek, és a Telki 
Polgármesteri Hivatal részére postai úton, vagy a Polgármesteri 
Hivatal épületén kihelyezett postaládába visszajuttatni 
szíveskedjenek, legkésőbb 2023. december 31-ig! Figyelem, 

meghosszabbított határidő! Mivel sajnos az eredeti, július 30-i 
határidőig kevesen tettek eleget ebbéli kötelezettségüknek, kér-
jük, aki még nem tette, haladéktalanul pótolja! 

Felhívjuk az ebtartók figyelmét, hogy a 42/B.§ (5) bekezdés 
alapján az eb tulajdonosának és tartójának kötelessége a jog-
szabályban meghatározott adatokat az önkormányzat ren-
delkezésére bocsátani. Ennek megtagadása jogkövetkezményt 
von maga után. Az Átv. 43.§ (1) bekezdésében foglaltak alapján 
aki tevékenységével vagy mulasztásával az állatok védelmére, 
kíméletére vonatkozó jogszabály előírását megsérti, vagy annak 
nem tesz eleget, 30.000 forint állatvédelmi bírságot köteles 
fizetni. A korábbi években tett bejelentés nem mentesít jelen 
adatszolgáltatási kötelezettség teljesítése alól! 

Az adatszolgáltatási kötelezettség teljesítését és a benyújtott 
adatlapok valóságtartalmát a hivatal munkatársai szúrópróba-
szerűen ellenőrizhetik. 

Telki Község Önkormányzata 
Fotó: Pixabay 
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Szeptember elején beszámoltunk arról, 
hogy a Telki Polgármesteri Hivatal meg-
bízásából felújításra került néhány koráb-
ban megrongált pad, amelyek közül az 
egyik a Muskátli utca és a Búzavirág utca, a 
másik pedig a Nefelejcs köz és a Tulipán 
utca sarkán találta meg helyét. 

Akkor a hivatal felhívást is intézett a 
lakosság felé, hogy tegyenek javaslatot 
további helyszínekre. A beérkezett 
ötleteket figyelembe véve októberben 
újabb három paddal bővült azok köre, 
amelyeken településszerte megpihen-
hetünk: kettő a temetőbe került (a két régi 

helyére), egy pedig a Levendula utca és a 
Juharfa utca kereszteződéséhez. 

Folyamatban van egy új pad beszerzése is, 
amely a gördeszkapályához lesz kihelyezve 
(várhatóan november folyamán). 

 

Újabb padokon pihenhetünk meg

Ebösszeírás – meghosszabbított határidővel! 
Ha még nem tette, haladéktalanul pótolja!
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Elhunyt dr. Asztalos Mária 
gyermek háziorvos 
 

Hosszú és méltón viselt betegséget 
követően 2023. november 9-én, életének 
nyolcvanadik évében elhunyt dr. 
Asztalos Mária, aki 1998 januárjától látta 
el Telkiben a gyermekorvosi teendőket. 

25 éves, telkiekért végzett szolgálata 
alatt kivívta magának páciensei 
szeretetét, elismerését. Emberségből, 

együttérzésből, segítőkészségből példát mutatott. Betegeit 
rendszeresen látogatta, a rendelőben – ha szükséges volt, akár a 
rendelési idő meghosszabbításával – mindig gondoskodott a 
gyermekek magas színvonalú ellátásáról. 

Sokéves kiemelkedő szakmai munkáját Telki Község 
Önkormányzatának Képviselő-testülete Egészségügyi Díjjal is 
elismerte. 

Köszönjük a telki gyermekekért végzett, áldozatos munkás-
ságát! Nyugodjék békében! 

 

Gyermekorvosi helyettesítés 
az egészségházban 
 

Tájékoztatjuk a Tisztelt Szülőket, hogy 2023. november 6-tól dr. 
Hank Zsuzsanna gyermekorvos látja el a helyettesítési felada-
tokat a Telki Egészségházban (2089 Telki, Tücsök utca 2.). 

Rendelési idő (november 6-től): 
 
Hétfő: 8:30-10:30 
Kedd: 12:30-14:30 
Szerda: 9:00-11:00 és 11:00-13:00 - rendelés és tanácsadás 
Csütörtök: 14:00-16:00 
Péntek: 11:00-13:00 
 
Bejelentkezés a korábbiakhoz hasonlóan, a 06-26-920-822-es 
telefonszámon történhet. 

Telki Község Önkormányzata 

 

Ingyenes tüdőgyulladás elleni 
védőoltás 
 

Telki Község Önkormányzat Képviselő-testületének a szociális 
igazgatásról és ellátásokról, valamint a gyermekvédelmi ellátá-
sokról szóló 16/2023. (VIII.29.) számú önkormányzati rendelete 
értelmében a krónikus betegségben szenvedő, 70 év feletti idős 
személyek részére az önkormányzat ingyenesen biztosítja a 
tüdőgyulladás elleni védőoltás (Pneumovax 23) felvételét. 

Azon telki lakosoknak van lehetőségük ingyenesen kérelmezni a 
védőoltást, akiknek az oltás indokolt felvételét a háziorvosuk 
írásban javasolja. 

A kérelmezők a Polgármesteri Hivatalban hozzáférhető for-
manyomtatvány kitöltésével, valamint a háziorvosuktól kapott – 
a krónikus betegség meglétét és az oltás beadásának indokolt-
ságát igazoló – nyilatkozattal igényelhetik a védőoltást. 

Az oltással kapcsolatos további információkért kérjük, fordul-
janak a háziorvosukhoz! 

A kérelem benyújtásával kapcsolatos részletekről a Polgármes-
teri Hivatal illetékes kollégái tudnak felvilágosítást adni. 

Telki Polgármesteri Hivatal 
Képünk illusztráció, forrás: Pixabay 

 

Legyen mindig tájékozott  
hírlevelünkkel! 

Nem mindig van ideje nyomon követni a híreket a Telki 
Naplóban, a telki.hu honlapon vagy a közösségi oldalon? Ne 
maradjon le a legfontosabb aktuális információkról, felhívá-
sokról! Iratkozzon 
fel a Telki Portál 
hírlevelére, ami 
heti rendsze-
rességgel eljuttat-
ja emailfiókjába a 
Telkit érintő 
híreket és tudni-
valókat! 

Feliratkozni a Telki 
Portál főoldalán 
lehet.
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A nagy közös káposztasavanyítás hagyományos telki rendez-
vénye ezúttal igen gazdag programkínálattal várta az ősz közepi 
nyárban a Pajta-Faluházhoz, a közösségi házhoz érkezőket. 

Az októberi 14-i, rendkívül kellemes időt hozó délután a Telki 
egykor és ugyanott manapság címet viselő, különleges kiállítás 
megnyitójával indult. Szigeti Antal helytörténeti referens, és 
felesége, Jakab Mária Ilona hosszú évekig dolgozott azon, hogy 
összeálljon az a képsorozat, amelynek elemei a korabeli Telki 
egy-egy részét ábrázolják, mellétéve pedig ugyanazok a 
helyszínek láthatók friss, illetve néhány éves fotókon. Ezúton 
köszönjük nekik ezt a komoly munkát, amely minden látogató 
számára különleges időutazási lehetőséget kínált. 

A nap folytatásában a káposztasavanyítók és -kedvelők pil-
lanatai következtek. Előbbiek átvehették a gyalult alapanyagot, 
amelyet hagyományos fűszerekkel, csömöszölve készítve fontos 
vitaminforrással gazdagodhatott a családok éléstára. Aki 
megéhezett, ezúttal is számíthatott a Bánó Attila által készített, 
két óriási üstnyi Telki Káposztás Slambucra, amely idén is ínycsik-
landozóra sikerült. 

Mindeközben a gyermekek és felnőttek táncra perdülhettek, 
ugyanis a savanyítás alatt és után táncházat tartottak, előbb a 
Kodoba Népzenei dalkörrel, majd este délszláv zenékre a Vizin 
zenekarral. 

A kisebbek egész délután kipróbálhatták a népi játszóház olykor 
trükkös, hagyományos játékait, és egy rendkívül humoros, inter-
aktív mesét is végigkövethettek Tóth Olivér mesemondó 
jóvoltából. 

szb 

 

A Telki Káposztás Slambuc receptje 
 
Segítségképpen azoknak, akik szeretnék maguk is megfőzni ezt 
a bográcsos finomságot, íme, a receptje 8-10 fő részére! 
 

Hozzávalók: 
40 dkg slambuctészta (8 tojásos) 
2,5 kg burgonya 
25 dkg füstölt (csemege) szalonna 
1-2 evőkanál zsír 
1 pár szárazkolbász 
4 fej vöröshagyma 
1,5 kg fejeskáposzta 
4 db zöldpaprika 
4 db paradicsom 
3 dl sűrített paradicsom (tartósítószer nélküli) 
1 púpozott evőkanál bio vegeta (tartósítószer nélküli) 
Őrölt pirospaprika (2 evőkanál édes; 2 kiskanál csípős) 
Fehérbors (1 kiskanál) 
5 gerezd fokhagyma 
1 evőkanál só 
2 teáskanál cukor 

Elkészítés: 
A slambuctésztát (csusza- vagy nagykockatésztát) zsír nélkül, 
tepsiben és sütőben barnára pirítjuk. Az apró kockákra vágott 
füstölt szalonnát kb. 5 literes lábasban ugyancsak megpirítjuk. 
Hozzáadunk egy-két evőkanál zsírt, a felaprított vöröshagymát, 
majd a hagyma kellő pirítása után a vékony, rövid csíkokra 

Káposzta, slambuc, időutazás, tánc 
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vágott káposztát is. Ezeket összekeverjük, és fedő alatt tovább 
pároljuk, amíg a káposzta összeesik. Ekkor két pohár vizet keve-
rünk hozzá, majd az így lehűtött keverékbe szórjuk az őrölt édes 
és csípős paprikát, a borsot, valamint a sót és a bio vegetát. Ezt 
összekeverjük, majd kb. 1,5 liter vízzel felöntjük és forrásig 
melegítjük. Ezután beletesszük a felkockázott burgonyát és a 
karikákra vágott kolbászt. Ezután megvárjuk, amíg a burgonya 
kissé megpuhul, akkor hozzáadjuk a pirított slambuctésztát, a 
felaprított zöldpaprikát és paradicsomot (a sűrített paradicsom-
mal együtt), valamint a cukrot. Ügyeljünk, hogy a lé szintje főzés 
közben 4-5 centivel magasabb legyen a hozzávalók felső szint-
jénél. Az ételt közepesnél magasabb hőmérsékleten főzzük (ne 
égjen oda!). A vizet szükség esetén pótolni kell. A tészta 

puhulása a térfogatának növekedésével is együtt jár, kavargatás 
közben a lé felszívódik, illetve elpárolog és az étel besűrűsödik. A 
felaprított fokhagymát a főzés befejezése előtt érdemes hoz-
záadni, mert így intenzívebb lesz az ízhatás. 

Hozzávalók 2 nagy üsthöz: 
Érdekességképpen megemlítjük, hogy a Falukáposztáján, a két 
hatalmas (70 l-es) üstnyi káposztás slambuc elkészítéséhez a 
fűszerek mellett 12 kg tészta, 25 kg burgonya, 8 kg szalonna, 1 kg 
zsír, 8 kg kolbász, 5 kg vöröshagyma, 14 kg fejeskáposzta, 4 kg 
zöldpaprika, 5 kg paradicsom, 6 üveg sűrített paradicsom és 1 kg 
fokhagyma szükséges. 

A recept forrása: Bánó Attila 

Visszatérés a pokolból címmel egy igazán megrendítő színházi 
előadást láthattunk és hallhattunk a közösségi házban 2023. 
október 19-én este. A Pilisi Színjátszók az 1956-os forradalom és 
szabadságharc kapcsán megelevenítették a kor szellemét, és 
bepillantást engedtek a közel 70 éve történt események egy 
szeletkéjébe. A darab után Deltai Károly polgármester ünnepi 
beszéde következett, majd a jelenlévők fáklyákkal a kezükben 
sétáltak át az ófalui ötvenhatos emlékműhöz, amelynek 
megkoszorúzásával, és a Szózat eléneklésével zárult a hősökről 
való közös megemlékezés. 

szb 

Ötvenhatos megemlékezés 

A Kodolányi János Kulturális és Környezetvédő Közhasznú 
Egyesület, vagyis a KokuKK 2023-ban ünnepli fennállásának 20. 
évfordulóját. Amikor összeállítottuk az időszak kronológiáját, és 
elővettük a régi fényképeket, csak ámultunk, mi minden történt 
ennyi idő alatt, sok dologra mi magunk sem emlékeztünk már. 

Mennyi mindent csináltunk meg együtt! 

Egyesületi tagok és egy-egy ügyet a szívükön viselő támogatók, 
önkéntesek: több száz ember keze munkája, szabadideje, 
adománya, szakértő munkája van abban az értékben, ami létre-
jött. A jókedvű önkéntes munkát, a helyi közösség összefogását 
akartuk megünnepelni. Sok egykori támogatót név szerint is 
meghívtunk, de népünnepélyt akartunk, ahol mindenki részt 
vehet. 

Kokukk 20 – jubileumi ünnepség 
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Az ünnepséget megelőző este ezért partidíszítést kapott a 
Pajta-Faluház, és október 7-én, szombaton izgatottan vártuk a 
Vendégeket. Előbb a környezet megóvásáról és a közös cse-
lekvésről szóló gyerekszínházi előadással, a bogarak külön-
legességét és szépségét hangsúlyozó kézműves foglalkozással 
(Bogárháton Társulat), a viccesen tanító Ökomatával, és szabad 
térrel, ahol játszani, nézelődni és találkozni lehet. Berendeztünk 
egy kis kiállítást az egyesület munkáját bemutató kronológiával, 
régi dokumentumokkal, a kokukkmadarat elképzelő gyerekraj-
zokkal. A vetítővásznon régi egyesületi fényképek futottak 
végtelenítve. 

Öt órakor aztán volt köszöntő és ünnepi beszéd, majd kiosztot-
tuk, kisorsoltuk a Kodolányi Jánosról szóló kvíz és a tanösvényes 
sétálófüzet megfejtőinek, illetve a kreatív pályázat alkotóinak 
ajándékait. Az ezt követő tortabontás és (gyerek)pezsgőzés után 
a Pajta kertjében a felnőttek trécseltek, a gyerekek rohangáltak, 
odabent pedig remek hangulatot varázsolt a Blues Dosers kon-
certje, amelyet ajándékba kaptunk tőlük. 

Köszönjük a Kodolányi János Közösségi Háznak a hangulatos 
helyszínt, a Fészek Kávézónak, hogy nyitva tartott az esemény 

alatt, a Blues Dosersnek, hogy zenéltek nekünk, és minden 
vendégnek, hogy megtisztelte részvételével az ünnepet! 

Bellon Erika 
KoKuKK Egyesület 

Fotó: Jakab Mária Ilona, szb 

A település szőlészeti és borászati kultúrájáról szóló rendezvény 
sok érdeklődőt vonzott, a végén pedig egy különleges felajánlás 
is érkezett. 

Telki szőlő- és bortörténete – ezzel a címmel tartott igen érdekes 
és gondolatébresztő előadást településünk helytörténeti refe-
rense 2023. október 27-én, pénteken este a Kodolányi János 
Közösségi Ház nagytermében. Szigeti Antal az ezeréves Telki 
történetének sarokpontjain keresztül mutatta be a helyi 
szőlőművelési és borkultúrát, annak tündöklését és hanyatlását. 

A termelés az egykori apátsági területeken zajlott évszázadokon 
át, majd a törökök kiűzését követően, a XIX. században 
településünk a környék bor- és szőlőnagyhatalmává vált. Még az 
1900-as évek első felében is óriási területet borítottak a szőlőül-
tetvények és szinte minden háznál volt borospince. Sőt, sokáig 
még szüreti felvonulást is tartott az itt élő nagyjából 60 család 
(ami kb. 300 fős lélekszámot jelentett abban az időszakban). 

A helyi szőlészeti és borászati kultúrára az első csapást a 
második világháborút követő ki- és áttelepítési döntés jelen-
tette, ami Telki német ajkú lakosságának 90%-át érintette – ők 
ugyanis „magukkal vitték” ennek hagyományát. Újabb csapást 
jelentett a kollektivizálás, és nem segítette fennmaradását az 

sem, hogy a rendszerváltás után a még művelt területek 
felaprózódtak, tulajdonosi szerkezetük megváltozott. 

Napjainkban nagy veszély fenyegeti a Telki feletti szőlőt, hiszen 
folyamatosan elöregedik, és csak komoly szándék, eltökéltség és 
a megfelelő szervezettség mellett lehet rentábilisan fenntartani 
Telki egyik ékességét. Az utóbbi évtizedekben az egykor 
településszerte megtalálható borospincék nagy része megsem-
misült, beomlott vagy betemették őket, és csupán pár darab 
maradt meg közülük (például a főút mellettiek, a lejtőnél, vagy 
éppen a Pajta alatti). Szigeti Antal felhívta rá a figyelmet, hogy 
talán már az utolsó órában vagyunk, hogy megmentsük Telki 
ezen értékeit és ez csak összefogással sikerülhet. 

A helytörténeti referens előadására reflektálva felszólalt egy 
helyi szőlőtermelő, aki a gazdaságos termelés nehézségeiről 
osztotta meg velünk gondolatait. Ezután Deltai Károly vette át a 
szót, aki hangsúlyozta, a terület védettséget élvez, csak és 
kizárólag szőlőművelés folytatható rajta, mindenféle ingat-
lanspekulációt kizárnak az érvényben lévő szabályok. A pol-
gármester közös gondolkodásra kérte fel a terület mai gazdáit, 
hogy a szőlő fennmaradásának feltételei minden korban adot-
tak lehessenek. 

Van mire büszkének lennünk! 
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Húsz év. Egy közösség életében nagy idő. Megalakulásának 20. 
évfordulóját különleges koncerttel ünnepelte a Telki Nőikar 
2023. október 28-án, a budajenői Hagyományőrzők Házában. 

A kórus hosszú utat járt be a kezdetektől a mai napig, és az 
elmúlt évekre, a sikeres fellépésekre, a külföldi utazásokra, a 
közös élményekre méltó módon szeretett volna emlékezni. A 
TOP 10 koncert ötlete a Telki Nőikar jelenlegi karnagyától, Halász 
Károlytól származik, aki szavazást indított a kórustagok között, 
hogy megtalálja a legkedveltebb 10 kórusművet, amely a rend-
hagyó koncert műsorának alapjául szolgál. A közel 300 darabból 
álló repertoárból nem volt egyszerű az énekesek szívének 
legkedvesebbeket megtalálni. 

Az esemény egyik különlegességét az adta, hogy a művek olyan 
sorrendben hangoztak el, ahogyan a kórus az eltelt évek alatt 
megismerte azokat, és nem a szokásos zenetörténeti kronológia 
szerint. A másik meglepetés az volt a közönség számára, hogy a 
darabok között rövid filmfelvételek segítségével bepillantást 
nyerhettek a kórus életébe. Az alapító karnagy, Somfai Katalin és 
a kórusvezetésben őt követő Szijártó Tímea a felvételeken 
megható szavakkal emlékeztek vissza az énekkarral töltött 
évekre. A szerda esti próbákon készült videókban a kórustagok 
szólaltak meg az énekkar megalakulásáról, jelenlegi 
működéséről, az életükben betöltött szerepéről. A film 
elkészítését Halász Károly karnagy vállalta magára, aki a 
felvételeken narrátorként mindenki számára érthetően és 
élvezetesen beszélt a kórusélet sajátosságairól és egyúttal 
felkonferálta a műsor következő számát is. 

Az este a Telki Nőikar elnökének, Király Korenchy Zitának 
beszédével kezdődött, aki kedves szavakkal köszöntötte a 
közönséget, a régi kórustagokat, és az alapító karnagyot, majd 
megnyitotta a kórus – több koncertből álló – 2024. júniusig tartó 
jubileumi évadát. 

Az énekkar többek között Bartók, Karai, Kocsár, Cesar Franck, 
Gárdonyi, Zombola Péter és egy kortárs norvég szerző, Arnesen 
műveit adta elő. Zongorán kísért Szöginé Asztalos Enikő, akihez 
csaknem két évtizedes, szeretetteljes kapcsolat fűzi a kórust, és 
játékával mindig emeli az énekkari hangzás színvonalát. 
Csodálatos, finom indítások és erőteljes forték jellemezték a 
nőikar előadását, teljes volt az összhang, együtt lélegzett a kórus 
és követte a karnagy minden mozdulatát. Szívvel-lélekkel szólal-
tatták meg a darabokat, feledhetetlen pillanatokat éltek át az 
énekesek, és a közönség tagjai is, ahogyan többen beszámoltak 
róla. Váratlan öröm volt a Telki Nőikar alapító karnagyának 
személyes jelenléte – Somfai Katalin évek óta külföldön él – és 
jól estek dicsérő szavai is. 

A jubileumi évad első koncertjét egy bensőséges, szeretetteljes 
megemlékezésnek képzelte el az énekkar a régebbi karnagyok 
és kórustagok, a kedves ismerősök és természetesen a család-
tagok jelenlétében. Az, hogy minden úgy alakult, ahogy azt 
megálmodta a kórusvezető és az egész kórus, köszönhető volt a 
színpad és a terem megvilágításának is, amely esti félhomályba 
burkolta a jelenlévőket. Barátságos hangulatot árasztó lampi-
onok, állólámpák és az énekesek kottáira csippentett ledes lám-
pák biztosították a szükséges fénymennyiséget az est folyamán, 
hogy a színpadra helyezett vetítővásznon jól láthatóan jelen-

Szigeti Antal – aki Telki szülötte, őslakosa – a felszólalásokat 
követően egy szép gesztust tett az önkormányzat és az itt élők 
felé: felajánlotta, hogy Telkinek ajándékozza az 1867-ben 
készített, családja tulajdonát képező, jó állapotban megőrzött, 
fából készült, méretes szőlőprését. A korabeli műtárgy egyfajta 
emlékműként és nevezetességként szolgálhatna az Ófaluban, a 
település egyetlen helyi védettséget élvező épülete előtt, a főút 
melletti közterületen. (Hasonló köztéri „szobor” a közelünkben 
Zsámbékon látható – ez szintén nemrégiben lett kiállítva.) 

A helytörténeti referens egyben egy közösségi gyűjtés alapjául 
felajánlott egy jelentősebb összeget is, hogy ha a fa szőlőprés 

kikerül a közterületre, fix tető kerülhessen fölé, amely a további 
állagmegóváshoz elengedhetetlen. (A kezdeményezés támo-
gatási lehetőségeiről hamarosan felhívást teszünk közzé.) 

Az esemény egy kis borkóstolóval és jó hangulatú beszél-
getésekkel folytatódott, és jócskán benne jártunk már az 
estében, amikor az utolsó vendég is elhagyta a közösségi házat. 

Köszönjük Telki helytörténeti referensének ezt az érdekes 
előadást és a 150 éves fa szőlőprés köz javára történő felaján-
lását! 

szb 

TOP 10 – a Telki Nőikar jubileumi  
koncertje 



jenek meg a filmkockák. A közönség mosolyogva nézte a 
filmeket, élvezte a zenét, és a szokatlan változatosság még a 
gyerekeket is teljesen lekötötte. 

Az este baráti beszélgetésekkel, és az énekkari tagok által 
készített sütemények kóstolásával ért véget. Másnap délután 
pedig már Veszprémben lépett fel a Telki Nőikar a Nemzetközi 
Kórustalálkozó – International Choir Meet-up rendezvényen, 
amelyet régi ismerősük, a Gizella Nőikar szervezett. 

Az izgalmas, magas színvonalú és egyedi koncert csak az első 
állomás volt a kórus idei hangversenysorozatában. 

A Telki Nőikar mindenkit szeretettel vár december 16-án, szom-

baton karácsonyi koncertjére, a telki sportcsarnokban, ahol 
újabb meglepetéssel készülnek közönségüknek. 

Gulácsiné Kozma Sarolta 
Fotó: Oláh Dorottya 

 

Játék! 

Júniusi évadzáró hangversenyünkön ajándékokat sor-
solunk ki azok között a lelkes nézőink között, akik 
jubileumi évadunk mind a négy koncertjének műsor-
füzetéről összegyűjtik az ott található pecsétet.
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Iskolai hírek
Fizikai kísérletek az  
elektrosztatikából 

Az őszi szünet előtti utolsó tanítási napon a nyolcadik 
évfolyamos tanulók érdekes kísérleteket tekinthettek meg a 
fizika tananyaghoz kapcsolódóan. 

Az elektrosztatika jóvoltából az arra vállalkozóknak „égnek állt a 
hajuk”, a „varázskard” bemutatta a lebegést, a gyerekek megis-
merkedtek a van de Graaf generátorral és a Faraday kalitkával. 

Köszönjük szépen Pataki Ferenc tanár úrnak a bemutatót, aki a 
saját maga készítette kísérleti eszközöket is elhozta! 
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Olvasás éjszakája 
 

Ismét nagy sikere volt iskolánkban az Olvasás éjszakájának, 
2023. október 6-án. 13. alkalommal hirdettük meg (egyszer 
sajnos csak online működött a járvány miatt), és nagyon 
örülünk, hogy az igény és a lelkesedés nem csappant meg az 
esemény iránt! Idén 86 gyermek vett részt a programon. 

Elsősorban magyar népmeséket olvastunk Benedek Elek 
gyűjtéséből, de Geronimo Stilton is szerepelt a repertoárban. 
Nils Holgersson csodálatos utazásának kezdetét már csak a leg-
kitartóbb két gyerek hallhatta. 

Jövőre folytatjuk! 
Kostka Ágnes 

 

Népmese Hete - beszámoló 
 
Október elején tartottuk a népmese hetét, ami igazából egy 
egész hónapot ölelt át, mert szeptemberben sok-sok mesehall-
gatással készültünk erre a hétre. 

Minden osztály készült saját programmal, így a hét folyamán 
részt vehettünk mesés kiállításon, előadásokon. Remek 
fotósarok segítségével bújhattunk mesés szerepekbe, 
rejtvényekkel és játékokkal örvendeztették egymást az osztá-
lyok. 

Minden napra jutott játék, zsongott az egész alsó tagozat, mikor 
szünetekben az elrejtett mesekártyák után kutattak a gyerekek. 
Az álruhás Mátyás királyok pedig titokban tallérokat rejtettek el, 
amiket be lehetett váltani meglepetésre. 

Minden osztály kívánhatott hármat a jótündértől, ami valóra is 
válik, hiszen a mesében minden megtörténhet. A hét során népi 
játszóházban sok érdekes játék mellett kipróbálhatták a 
gyerekek a libatömést, lencseválogatást és még a boszorkány 
eszén is túl kellett járni. 

Táncház keretében rophatta az egész gyereksereg az iskola előt-
ti téren a táncot és Fabók Mancsi színházával zárult az ünnepi 
hét programja. 

Gyönyörű alkotások készültek a népmesékről, amikben egész 
héten át gyönyörködhettünk az aulában. A legszebb képek 
alkotói és a vetélkedőn kisorsolt szerencsés nyertesek mézes 
kalácsot kaptak, amellyel a nap végén elszaladhattak. 

Aki nem hiszi, járjon utána! 
Bárdosyné Csornai Melinda 

 

Színház 

A Népmese Hete egyik kiemelt programja volt Fabók Mancsi 
előadása: A székely menyecske, amely nagy sikert aratott. 
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A Zöldmanó Óvoda hírei 
„Hűvös arany szél lobog” 

 
Megérkezett a színpompás ősz. Az 
óvodások számára a dió, gesztenye és 
színes falevelek gyűjtögetésének, az 
őszi természet megfigyelésének 
időszaka ez. Idén is sokféle programot, 
tevékenységi lehetőséget kínáltunk 
óvodásainknak. 

Az óvoda megalakulása óta nagy 
hangsúlyt helyezünk a jeles zöld 
napokra, köztük az Állatok Világnapjára 
(október 4.). Minden csoport érdekes 
programok szervezésével, változatos 
tevékenységekkel, kézműves foglalkozásokkal, szenzitív játé-
kokkal, helyszíni megfigyelésekkel segítette a gyermekek álla-
tokkal kapcsolatos ismereteinek bővítését, tapasztalatszerzését, 
szemléletük formálását. A legkisebbek a Mókus csoportban a 

cicával, kutyával ismerkedtek játékos formában. A Tulipán cso-
portosok helyszíni foglalkozáson ismerkedhettek a kecskével. 

A hagyományainkhoz híven idén is megren-
dezésre került az őszi családi programunk. A 
„Varázserdő” címen megrendezett Erdők-
hete projektzáró családi napunk iránt nagy 
volt az érdeklődés. Ötletes mozgásos 
játékainkkal, esztétikus játékeszközeinkkel 
sikerült igazán tartalmassá tenni több mint 
70 család számára ezt a napot. Óvodásaink 

öt állomáson 
keresztül mér-
hették fel kitartá-
sukat, ügyességüket óvodánk 
udvarán. 

Kulturális programot is szerveztünk 
óvodásaink számára. A Fabula 
Bábszínház „Nagy akarok lenni” című 

Táncház 
 
A Népmese Hete keretében szervezett táncházon a teljes alsó 
tagozat részt vett. A gyönyörű idő is hozzájárult a vidám 
percekhez, önfeledt szórakozáshoz. 

Októberi események 
 
Idén nem tartottunk iskolai szintű Halloween rendezvényt – 
helyette nagyszabású angol projektre készülünk a november 

20-i héten –, de néhány osztály (pl. 1.a, 3.b, 4.b és 5.a) jelmezes 
felvonulással, játékos vetélkedővel, tökfaragással és finomsá-
gokkal készült október végén, illetve november 6-án. A jó 
hangulathoz hozzájárult a gyerekek kreativitása, rengeteg 
ötlete. 

 

Október 23-i megemlékezés 
 
Méltóképpen megemlékezett az iskolaközösség az 1956-os 
eseményekről. A felső tagozatosok ünnepélyét Takáts Andrea és 
Bajnokné Balogh Edina tanárnők állították össze, nyolcadikos 
tanulók szerepeltek a műsorban. A történet felépítése, a zene, a 
kisfilmek kiválasztása kiváló volt. A műsorban nagyszülők vissza-
emlékezései is elhangzottak. Nagyon szép, megható ünnepség 
volt, amely nagy sikert aratott. 

Az alsó tagozatosok az életkoruknak megfelelően ünnepeltek. 
Rövidfilmet tekintettek meg, amelyet néhány évvel ezelőtt a 
pedagógusaink készítettek a dráma szakkörös diákjainkkal, 
továbbá beszélgettek az eseményekről, rajzokat készítettek. A 
4.a és 4.b osztályok elhelyezték az iskola koszorúját az ófalui 
emlékműnél. 
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előadását tekinthették meg a gyerekek 
október 13-án, pénteken délelőtt az 
óvoda aulájában. 

Óvodánk pedagógiai programja a 
környezeti nevelésen, környezetvédel-
men alapul, amelynek már régóta 
szerves részét képezi a Madarászovi 
program. Ezen öt éves kortól vehetnek 
részt óvodásaink, a kisebb gyerekek 
részére pedig Madárfióka programot 
szervezünk több éve. 

Az októberi Madarászovi foglalkozá-
son a gyerekek megfigyel-
hették, milyen pompás 
színekbe öltözött az ősz. 
Közben felfedezték azokat a 
növényeket, amelyek bárhol 
nőhetnek körülöttünk, de 
nem tépkedjük, és főleg 
nem kóstolgatjuk őket, 
ilyenek például a gombák. 
Galóca Gabi megismertette 
velük, hogyan válnak a fák 
elválaszthatatlan jó barátaivá a gombafonalaik segítségével. 
Megfigyelhették azt is, miként füstölnek a pöfeteggomba spórái. 

A Madárfióka foglalkozáson a gyerekek a különféle állatfajokkal 
ismerkedtek, és megtudhatták, mi a 
különbség a rovarok, hüllők, kétéltűek, 
madarak, emlősök között. A 
foglalkozás mindvégig játékos volt, 
sok mozgásos, interaktív tevékenység 
révén vezette végig a gyerekeket a 
megismerési folyamaton. Ennek 
keretében megfigyelték a lisztboga-
rat, és annak kicsinyét, a lisztkukacot, 
valamint a vízisikló levedlett bőrét is 
tanulmányozták. Eljátszották, hogyan 
alakul ki a béka, megfigyelték a gólya 
tollát és a liba tojását, végül a 
vadászgörénnyel ismerkedtek, és aki 
akarta, meg is simogathatta. 

Október 25-én az óvoda igazgatója, a logopédus, a pszichológus 
és a fejlesztőpedagógus tartottak szülői értekezletet a tanköteles 
korú gyermekek szülei részére, az iskolakészültséggel, a gyer-
mekek számára elérhető fejlesztési lehetőségekkel, illetve az 
iskolai beiratkozás menetével kapcsolatosan. 
 

Az óvodánk tehetséggondozási programja 
 
A 2023-2024-es nevelési évben elindult a Telki Zöldmanó Óvoda 
Tehetséggondozási Programja. Ezt megelőzően az óvoda dolgo-
zói felkészültek a tehetséggondozásra, továbbképzéseken vettek 
részt, és kidolgozták az óvoda Tehetséggondozási Programját, 
illetve megalakították a tehetségműhelyeket és feltérképezték a 
tehetség-ígéreteket. Az óvodai tehetséggondozás a tehetség-
ígéretek megtalálásával kezdődik, majd a fejlesztés egyénre 
szabott módjaival folytatódik. Az óvodában a tehetséges gyer-
mekek fejlesztése történhet az óvodai csoportban, illetve kreati-
vitást fejlesztő, „tehetséggondozó” foglalkozásokon. 

Az óvodai csoportban a tehetségfejlesztés a mindennapi cse-
lekvéses helyzetekbe van beépítve, a gyerekek szabadon dönt-
hetnek, hogy részt vesznek-e a felkínált tevékenységben. Ezek a 
helyzetek nyitottak, bármikor bárki bekapcsolódhat vagy 
kiléphet a tevékenységből. Természetesen ezek a foglalkozások is 
játékosak. Ez hozzájárul az óvodás gyermek személyiségének 
alakulásához, amit az érzelmi biztonságot nyújtó, támogató 
környezet és az óvónő személyisége is segít. 

A tehetségműhelyek kiemelt célja az intézménybe járó, elsősor-
ban tanköteles korú, általános és/vagy speciális képességeik, 
motivációjuk és kreativitásuk alapján tehetséges, kiemelkedő 
fejlettségi szintű gyermekek tehetségműhelyekben történő 
fejlesztése, a tehetségígéretek gazdagító programokkal való 
megkínálása. 

A tehetségígéretek komplex szűrővizsgálata és kiválasztása a 
2022-2023-as nevelési év végén megtörtént. Az érintett szülőket 
értesítettük és egyben a szeptemberi első szülői értekezlet 
időpontjáról is tájékoztatva lettek. A következő szűrővizsgálatra 
2024 tavaszán kerül sor. A tehetségígéretek szűrővizsgálatának 
és a tehetségműhelyek intézményi szintű koordinátora az óvoda 
pszichológusa. 

Az óvodánkban két tehetségműhely alakult. A Hétszínvirág komp-
lex művészeti tehetségműhely, amelynek foglalkozásain 15 gyer-
mek vehet részt, és a Csodabogár természetismereti tehetség-
műhely, amelynek foglalkozásain 12 gyermek tanulmányozhatja 
a természet titkait. Mindkét műhelyünk foglalkozása a délutáni 
pihenés idején van. A két óvoda között az október közepén 
indult tehetségműhelyeket tartó felnőttek ingáznak. 
 

A Csodabogár természetismereti tehetség-
műhelyről 
 
Az első Csodabogár természetismereti tehetségműhely 
foglalkozás október 19-én volt, témája 
a komposztálás. A foglalkozást vizs-
gálódással, kísérletezéssel színesítet-
tük. Megnéztük, ha egy tál vízbe bele-
rakunk egy narancsot, mi történik vele. 
Vajon pucolatlanul elsüllyed vagy  
fennmarad a víz felszínén? Ha megpu-
coljuk, és beletesszük a vízbe, mit fog 
csinálni? Nagyító segítségével meg-
vizsgáltuk a narancs héját, milyen a 
szerkezete, hogy néz ki, megtapintot-
tuk, milyen a fogása. A gyerekek meg-
becsülték, melyik a nehezebb narancs. 
Majd megbeszéltük, hogy mit 
csináljunk a narancshéjjal, rakhatjuk-e 
a komposztba. Ezután az volt a fela-
datuk a gyerekeknek, hogy keressenek 
az óvodai udvaron olyan dolgokat, 
amiket szerintük lehet komposztálni. 
Nehezítettük a feladatot azzal, hogy 
különböző háztartási hulladékokat is 
elrejtettünk közöttük. Amikor össze-
gyűjtötték az összes tárgyat, 
megbeszéltük, melyik kerülhet a kom-
posztálóba, és azokat bele is tehették. 
Amit viszont nem lehet komposztálni, 
egy újabb kísérlet alá vetettük: az 
udvaron egy kis elkülönített helyen 
eláshatták a gyerekek, hogy majd 
tavasszal, amikor újra előássuk, megfigyeljük, mi történt vele. 

A következő alkalom október 26-án volt, amikor a Hétszínvirág 
tehetségműhelyesekkel együtt az erdőbe mentünk kirándulni. 
Megfigyeltük az őszi erdő változását, és azt, hogy az előző napok-
ban esett, nagy mennyiségű eső milyen mélyen mosta ki az 
erdőbe vezető utat. 

A kísérlet itt sem maradt el, a különböző földtípusokat vizsgáltuk 
meg. Kis textilzsákban rejtettünk el dolgokat: az egyikben 
homokot, a másikban földet, a harmadikban kavicsot. Csukott 
szemmel kellett a gyerekeknek megtapintaniuk és megmonda-
niuk, vajon melyik lehet melyik. Nagyon ügyesen kitalálták, 
melyik zsák mit rejt. Majd ezután három befőttesüvegbe beleön-
töttük a három különböző talajfajtát, erre vizet tettünk, jól össz-
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eráztuk, hogy meg tudjuk figyelni, 
vajon melyik földtípus ülepedik le 
először. 

Minden kisgyermektől kértük, hogy 
hozzon magával egy nagyobb 
befőttesüveget, amibe a különböző 
talajmintákat rétegezve gyűjtöttük. Az 
üvegbe a mintákat az erdőben külön-
böző helyszíneken tettük bele, a végén 
egy-egy mohadarabot raktunk a tete-
jére, hogy a gyerekek otthon is folytat-
ni tudják a kísérletet. Mind a két alka-
lommal nagyon élvezték a gyerekek és 
persze mi is a foglalkozásokat. Sok tapasztalattal, tudással lettek 
gazdagabbak. 
 

A Hétszínvirág művészeti  
tehetségműhelyről 
 
Nagyon nagy lelkesedéssel kezdtünk neki a Hétszínvirág 
művészeti tehetségműhely előkészítésének. Megterveztük a 
foglalkozásokat, amelyek során a legfőbb célunk, hogy az oda-
járó gyerekek bátran merjenek alkotni. Mi csak iránymutatást 
nyújtunk a sok-sok 
felkínált eszköz, anyag, 
kifejezést elősegítő 
technikák felajánlásá-
val. A legnagyobb cé-
lunk a szabad alkotási 
lehetőség biztosítása a 
tehetségígéretek szá-
mára. 

Az első foglalkozáson megismerkedtünk egymással egy nagyon 
mókás ejtőernyős játék segítségével, majd következhetett az 
alkotás: a nevünkben szereplő hétszínvirágot készíthették el saját 
elképzelésük szerint. Nagyon szép és egyedi alkotások készültek 
a felkínált alapanyagokból. 

A második alkalmunk az ünnep miatt elmaradt volna, ezért 
megbeszéltük a Csodabogarakkal, hogy a jó időt kihasználva 
kiránduljunk együtt a közeli erdőbe, ahol gyűjtögettünk az 
alkotásainkhoz terméseket, leveleket, mohát, ágakat. Az erdei 
séta közben felfedeztük az erdőben a napsütés és árnyék adta 
lehetőségeket. Közösen készítettünk egy ősztündért az erdőben 
fellelhető anyagok segítségével. Nagyon nagy lelkesedéssel vet-
tek részt a fában rejlő alakok meglátása nevű játékunkban, 
bátran elmondták, 
ők mit látnak a 
fában. Nagyon 
élénk a fantáziájuk, 
sok érdekes meg-
látás született. A 
séta alkalmával 
mindenki kapott 
egy kivágott fa-
törzset, amire saját 
lombot készíthet-
tek a menet 
közben észrevett erdei csodákból. Nagyon egyedi alkotások 
születtek. Hamar eltelt az idő és az elfogyasztott uzsonnánk után 
visszasétáltunk az óvodába. Ez a közös kirándulás remek alkalom 
volt a Hétszínvirág két csoportjának megismerkedéséhez. A 
közös alkotás és az itt szerzett élmények elősegítették a csopor-
tok összekovácsolódását. 

A Telki Zöldmanó Óvoda dolgozói 
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beosztása 2023 decemberében  
a következőképpen alakul: 

 
december 3., vasárnap 10:00-18:00 – Póczi Patika 
december 10., vasárnap 10:00-18:00 – Angyal Patika 
december 17., vasárnap 10:00-18:00 – Dió Patika 
december 24., vasárnap 8:00-18:00 – Park Center Patika 
december 25., munkaszüneti nap  

10:00-18:00 – Póczi Patika 
december 26., munkaszüneti nap 

 10:00-18:00 – Angyal Patika 
december 31., vasárnap 8:00-18:00 – Dió Patika 
 

Az Angyal Patika címe: Fő tér 1. 
A Dió Patika címe: Táncsics Mihály u. 9. 
A Park Center Patika címe: Bianka u. 1. 
A Póczi Patika címe: József Attila u. 47. 

Hirdetés

 
GÓLYAHÍR 
 
Ebben a hónapban 
született: 
 
Horváth Péter és Kazinczy Zsuzsanna 2. gyermeke: 
Petra 
Alföldy Bálint és Alföldy Beatrix 2. gyermeke: Olivér 
 
 

Gratulálunk! 

 

Ehavi számunk címlapján  
dr. Szabados György  

fotója látható. Köszönet érte! 
 
 
A Telki Napló címlapfotója a „Telki és Környéke Képekben” 
Facebook-csoport legszebb, leglátványosabb alkotásai 
közül kerül ki. A kiválasztást szakmai zsűri segíti, ám a 
szerkesztőség szubjektív döntésén alapul, hogy végül 
melyik kép díszíti az aktuális lapszám borítóját – ter-
mészetesen a fotós hozzájárulásának függvényében. 

Ezúton is köszönjük a fotósok gyönyörű alkotásait, és min-
denkinek gratulálunk a közösségi oldalon is megosztott 
remek képekhez! 

 

 

 

 

 

Piacnapok Telkiben 
 

 
Kéthetente szombaton délelőtt a Pajta-Faluházban  

Az év utolsó hónapjában az alábbi napokon lesz  
termelői piac Telkiben: 
 

 
 

 
december 2., 16., 30. 
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November 28. 
16:30                              Könyvnyitogató 
December 2. 
10:00-12:00                  Tegyünk az egészségünkért! – előadás 

(nagyterem) 
December 3.              1. advent 
15:00-16:30                  Karácsonyi kreatív műhely 
15:00-18:00                  Adventi vásár 
17:00-18:00                  Mikulás műsor - Mikulásvárás 
18:00                              Gyertyagyújtás (az udvaron található 

adventi koszorúnál) 
December 7. 
18:00                              Biokiskert sorozat: Greenman Agro - 

Laczkó Tamás előadása 
December 10.            2. advent 
15:00-16:30                  Karácsonyi kreatív műhely 
15:00-18:00                  Adventi vásár 
17:00                              Iskolások karácsonyi műsora - Kiss Zenede 
17:40                              Szenior Örömtánc 
18:00                              Gyertyagyújtás (az udvaron található 

adventi koszorúnál) 
December 17.            3. advent 
15:00-16:30                  Karácsonyi kreatív műhely 
15:00-18:00                  Adventi vásár 
16:00                              Óvodások műsora 
17:00                              Ládafia Bábszínház: Krisztus Urunk, meg az 

obsitos 
18:00                              Gyertyagyújtás (az udvaron található 

adventi koszorúnál) 
December 24. 
15:00                              Székely Betlehemes (Pajta) 
 
 

Állandó programok: 
 

Nap          Időpont                 Foglalkozás                          Helyszín 

Hétfő       17:00-19:00          Gyöngyfűzés szakkör       Könyvtár 

Hétfő       16:30                      Nemezelő tanfolyam        Kisterem 

Kedd        9:30-11:30            Bibliaóra                                Kisterem 

Kedd        18:00-19:00          Blokktánc                              Nagyterem 

Szerda     9:00-9:30               Ringató                                  Kisterem 

Szerda     9:30-11:00            Baba-mama klub               Kisterem 

Szerda     16:00                      Kosárfonó tanfolyam        Kisterem 

Szerda     19:00                      Telki Nőikar próba             Nagyterem 

Péntek    10:00-11:00          Dajkamesék                         Kisterem 

Péntek    10:00-11:30          Szenior örömtánc              Nagyterem 

Minden hónap 3. péntekén 18:00-19:30 Blokktánc  Nagyterem 
 
A műsorváltozás jogát fenntartjuk! 
 

Ajánlóinkat figyelemmel kísérhetik több 
online felületen is! 
 
Telki Portál: www.telki.hu 

Telki Portál hírlevélre feliratkozás: www.telki.hu (a főoldalon) 

Telki Facebook-csoport: 
https://www.facebook.com/groups/171470368670 

Telki Önkormányzat Facebook-csoport: https://www.face-
book.com/groups/760699663956687 

Kodolányi János Közösségi Ház és Könyvtár Facebook: 
https://www.facebook.com/profile.php?id=100029060122879 

Kodolányi János Közösségi Ház és Könyvtár Instagram: 
https://www.instagram.com/kodolanyihaz_telki/ 

Kodolányi János Közösségi Ház és Könyvtár hírlevélre je-
lentkezés emailben: kodolanyikozossegi@gmail.com 

A közösségi ház közelgő programjai 

A Kodolányi János Közösségi Ház 
és Könyvtár elérhetőségei 

 
Telefon: 06-26-920-826 

Berényi Ildikó - intézményvezető: 
berenyi.ildiko@telki.hu 

Györgydeák Anikó - terembérlés: 
kjkhek@gmail.com 

Ruják Györgyi - könyvtár: konyvtar@telki.hu 


